

ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ

Городской туристический слет «Новичок»

№	Команда/Вид	Ориенти рование	Эколо- гия	История	Полоса препят- ствий	Общий балл	Место
1	«Дружба», шк.11	-	-	-	-	-	-
2	«Черепашки», шк.20	56	17	2	26	111	1
3	«Комета», шк.24	41	12	1	4	64	11
4	Школа №26	41	15	2	24	94	3
5	«Партизаны», шк.37	-	13	2	12	36	14
6	«Бурые медведи», шк.№39	30	11	1	8	60	12
7	«Кадеты», шк.39	32	12	2	6	65	9
8	«пламя», шк.50	40	17	3	14	87	6
9	«Вектор», шк.53	36	9	3	28	87	5
10	«Экстремалы», шк.58	42	14	3	22	92	4
11	«Котелок,вари!»,ш к.62	60	13	2	10	95	2
12	«Семеро смелых», шк.68	30	13	2	16	68	7
13	«Флеш», ЦВР№2	36	11	2	2	66	8
14	«Оптимисты» ДДТ№3	30	9	2	18	64	10
15	«Бегущие в ночи», СШ№1	-	13	3	20	49	13

В субботу, 7 октября, в парке культуры и отдыха имени 1905 года прошел первый городской туристический слет учащихся города Иваново. В соответствии с Положением о турслете, для участия в нем были приняты заявки от 15 команд. Но, следует заметить, что свое желание представить команду проявили 19 общеобразовательных учреждений.

Как показал опрос руководителей, данное направление внешкольной деятельности вызвало большой интерес и поддержку как среди педагогов, так и среди учащихся. Выбранная возрастная категория участников, 5-7 класс, оказалась оптимальной: в этом возрасте подростки имеют потребность в большой двигательной активности и обладают достаточным запасом времени для приобретения дополнительных навыков в новой для них отрасли знаний. Поэтому туристический слет «Новичок» можно считать лишь первым шагом в реализации программы по патриотическому воспитанию молодежи города. И шагом удачным.

Туристический слет состоял из пяти видов. Вначале команды представили свою визитную карточку. Затем состоялся общий старт в дисциплине «ориентирование». Не все команды смогли успешно справиться с заданием, две школы не уложились в контрольное время и набранные ими очки были не засчитаны. Хочется заметить, что благодаря поддержке областной Федерации по спортивному ориентированию данный вид соревнований прошел на очень высоком техническом уровне, что было отмечено всеми участниками.

В краеведческой викторине на знание истории города, учащиеся показали достаточно высокий уровень владения материалом. Поэтому сразу четыре команды набрали максимальное количество баллов и между ними был проведен дополнительный финал для выявления победителя. Задание по экологии на определение видов растений так же не вызвало среди участников больших трудностей.

Наибольшее количество времени заняло прохождение полосы препятствий: сборка и разборка палатки, переправа по параллельным и горизонтальным канатам, спуск и подъем по склону, переправа через «болото» и по бревну. Здесь требовалось проявить практические навыки владения туристическими техниками. И это мало кому удалось. Тем не менее, в эмоциональном плане именно этот вид оставил самые сильные впечатления.

Итогом первого городского туристического слета «Новичок» можно считать формирование заинтересованной группы школьных команд, готовых к работе по развитию туризма. В дальнейших планах на текущий учебный год: проведение практических семинаров по различным туристическим техникам, зимние однодневные соревнования в лесных условиях и весенний туристический слет.